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ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI 

 

Dotyczy:  Przetargu nieograniczonego na: „OOPPRRAACCOOWWAANNIIEE  DDOOKKUUMMEENNTTAACCJJII  NNAA  ZZAADDAANNIIAA::  

1. SSTTAABBIILLIIZZAACCJJAA  OOSSUUWWIISSKKAA  PPRRZZYY  UULL..  GGAAJJOOWWEEJJ  WW  KKMM  11++992299  ––  22++224488,,  DDRROOGGAA  NNRR  110055884411  WW  DDĘĘBBIICCYY.. 

2. SSTTAABBIILLIIZZAACCJJAA  OOSSUUWWIISSKKAA  PPRRZZYY  UULL..  RROOLLNNIICCZZEEJJ  WW  KKMM  00++778855  ––  00++998844,,  DDRROOGGAA  NNRR  110055994411  WW  DDĘĘBBIICCYY.. 

3. SSTTAABBIILLIIZZAACCJJAA  OOSSUUWWIISSKKAA  PPRRZZYY  UULL..  RROOLLNNIICCZZEEJJ  WW  KKMM  11++000099  ––  11++224488,,  DDRROOGGAA  NNRR  110055994411  WW  DDĘĘBBIICCYY.. 

 

 

Gmina Miasto Dębica działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień 

publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuje,                      

iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej. 

 

Pytania dotyczące przetargu: 
 

Wykonawca A: 
Pytanie nr 1.   Zapis zawarty w Części III Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ) w Uwagach dla 

Wykonawców w pkt. 3a dotyczącym braku możliwości uczestniczenia firmy pełniącej 
funkcję Jednostki projektowej w postępowaniu o ubieganie się realizowania robót 
budowlanych wydaje się dyskryminowaniem firm posiadającym potencjał zarówno 
projektowy jaki i wykonawczy. 

 Wnosi się do Zamawiającego o zmianę tego zapisu i o możliwość ubiegania się 
potencjalnej Jednostki projektowej o realizację przedmiotowych robót budowlanych. 
Powyższy wniosek argumentuję się faktem, iż firmy z potencjałem projektowym jak          
i wykonawczym, często mają większe doświadczenie w realizacji skomplikowanych 
robót budowlanych jakim są roboty związane ze stabilizacją osuwisk niż firmy typowo     
o charakterze wykonawczym. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte W SIWZ. Wynikają one z zapisów art. 24 ust. 2 p.1.  

 Ustawy Prawo zamówień publicznych.  

Pytanie nr 2.   Proszę o podanie podstawy prawnej dotyczącej zapisu zawartego w Części III Opis 
Przedmiotu Zamówienia (OPZ) w Uwagach dla Wykonawców w pkt. 3a dotyczącym 
braku możliwości uczestniczenia firmy pełniącej funkcję Jednostki projektowej                 
w postępowaniu o ubieganie się realizowania robót budowlanych. 

Odpowiedź: Patrz odpowiedź na pytanie 1.  
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